



## Институт Конфуция Мир китайской культуры в Могилеве

В МГУ имени А.А. Кулешова состоялось торжественное открытие Института Конфуция - учреждения, призванного укрепить связи между Беларусью и Китаем в сфере образования, культуры и науки. Это событие стало важным шагом на пути к углублению взаимопонимания и сотрудничества между двумя странами.

Институт Конфуция будет служить платформой для изучения китайского языка и культуры, предоставляя уникальную возможность погрузиться в богатое наследие одной из древнейших цивилизаций мира.

На церемонии открытия присутствовали высокопоставленные гости, включая представителей Министерства образования Беларуси, дипломатов из Китайской На-Республики родной руководителей вуза. Все

они отметили важность открытия Института Конфуция как символа дружбы и партнерства между двумя странами.

- Вместе мы прошли долгий путь подготовки заявочных документов, и сегодняшняя церемония - это результат совместной кропотливой работы.

Церемония откры Могиленского гос of the passengers

> Уверен, что открытие Института Конфуция в МГУ имени А.А. Кулешова станет знаменательным событием не только для университета, но и для всего восточного региона Республики Беларусь, - заверил ректор МГУ имени А.А. Кулешова Денис Дук.

- Это, прежде всего, дальнейшее развитие дружественных отношений между Китайской Народной Республикой и Республикой Беларусь, - отметила директор Института Конфуция на базе МГУ имени А.А. Кулешова Лилия Зайцева.

Мы уверены, что сотрудничество с Китаем станет двигателем развития образования и науки в нашей стране.

- Открытие Института Конфуция - это не только шаг навстречу новым знаниям, но и возможность культурного обмена, который обогатит обе стороны, - подчеркнул заместитель начальника управления международного сотрудничества Министерства образования Республики Беларусь Андрей Красуцкий.

Создание Института Конфуция отвечает современным требованиям глобализации и растущей популярности китайского языка и культуры в мире. В условиях увеличения числа студентов, желающих изучать китайский язык, институт станет важным ресурсом для образовательной системы Беларуси.

Ольга ТИХОНЕНКО. Фото автора